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خبر

فتیله پیچ

بازگشت دو داور الیت به لیگ برتر
با مصوبه کمیته داوران، تست آمادگی جسمانی 
مجدد دو داور بین‌المللی کشور، بیژن حیدری 
و امیر عرب‌براقی، روز پنجشنبه ۲۰ شهریور ۱۴۰۴ 
برگزار شد. این دو داور به دلیل مصدومیت 
موفق به حضور در آزمون ابتدای فصل نشده 
بودند. این آزمون با حضور سیفی‌آذر )مسئول 
آمادگی جسمانی داوران کشور(، علی خسروی 
)عضو کمیته داوران( و قهرمان نجفی )نماینده 
دپارتمان داوری( انجام گرفت و هر دو داور 
توانستند با موفقیت مراحل تست را پشت سر 
بگذارند. بر این اساس قضاوت بیژن حیدری 
و امیر عرب‌براقی در مسابقات لیگ برتر و سایر 

رقابت‌های داخلی بلامانع اعلام شد.

امروز، اولین بازی طارمی در یونان
مهدی طارمی، ستاره ایرانی تازه‌وارد المپیاکوس، 
برای نخستین بار در فهرست این تیم جهت 
حضور در رقابت‌های سوپرلیگ یونان قرار 
گرفت. باشگاه یونانی با اعلام لیست بازیکنان 
برای دیدار حساس برابر پانسرایکوس، نام 
طارمی را نیز منتشر کرد تا حضور او در ورزشگاه 
»جورجیوس کارایسکاکیس« قطعی شود. این 
بازی برای طارمی، که پس از چند فصل درخشان 
با پورتو به یونان آمده، اولین تجربه رسمی 
در لیگ جدید به شمار می‌رود. انتظار می‌رود 
حضور مهاجم ملی‌پوش ایران شور و هیجان 
خاصی به هواداران المپیاکوس بدهد. رسانه‌های 
یونانی نیز نگاه ویژه‌ای به طارمی دارند و او را یکی 
از خریدهای کلیدی فصل می‌دانند. اهمیت 
این بازی عاوه بر نخستین نمایش طارمی، 
به شرایط جدول هم بازمی‌گردد، چرا که 
المپیاکوس به دنبال حفظ جایگاه بالای خود 
است. حالا نگاه‌ها به کارایسکاکیس دوخته 
شده تا ببینند طارمی چگونه اولین گامش در 

فوتبال یونان را برمی‌دارد.

قرعه‌کشی مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان

 آسان و جذاب
مراسم قرعه‌کشی رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ در زاگرب پایتخت کرواسی برگزار 
شد و ۱۰ آزادکار ایران در این رقابت‌ها حریفان خود 
را شناختند. قرعه‌ای به نسبت آسان و در برخی 
از اوزان بسیار خوب برای کشتی‌گیران ایران که 
می‌تواند کمک زیادی به آنها کند. در وزن ۵۷ 
کیلوگرم، علی مؤمنی در دور نخست به مصاف 
نماینده سوییس می‌رود و در صورت برتری با برنده 
مبارزه کشتی‌گیران آلمان و مکزیک مبارزه خواهد 
کرد و اسنسر لی هم در نیمه نهایی انتظارش را 
می‌کشد. در وزن ۶۱ کیلوگرم، احمد محمدنژاد جوان 
در دور نخست با کشتی‌گیر اکوادور مبارزه می‌کند 
و در صورت برتری با نوروزاف از آذربایجان مصاف 
می‌کند. آباکاروف در سمت جدول جوان قرار دارد 
اما زائور اوگویف روس و سودا کشتی‌گیر ژاپنی در 
بالای جدول قرار دارند. در وزن ۶۵ کیلوگرم، رحمان 
عموزاد خلیلی در دور نخست به مصاف حریف خود 
از قرقیزستان می‌رود و در صورت برتری با برنده 
مبارزه وود از امریکا و کشتی‌گیر مولداوی مصاف 
می‌کند. در وزن ۷۰ کیلوگرم، امیرمحمد یزدانی در 
دور نخست با کشتی‌گیر آدربایجان مصاف می‌کند 
و در صورت برتری به مصاف برنده کشتی‌گیران 
باهاما و آفریقای جنوبی می‌رود. ویکتور راسادین و 
البته آندرسیان ارمنستانی هم در گروه او هستند. در 
وزن ۷۴ کیلوگرم، یونس امامی هم یکی از بهترین 
قرعه‌ها نصیبش شده. او در دور نخست به مصاف 
کشتی‌گیر ارمنستان می‌رود و در صورت برتری با 
برنده برزیل و ترکیه مبارزه می‌کند. سیداکوف 
روس به همراه چرمن والیف و دیوید کار امریکایی 

در بالای جدول هستند.
در وزن ۷۹ کیلوگرم، محمد نخودی در دور نخست 
استراحت دارد سپس به مصاف برنده مبارزه 
پورتوریکو و هند می‌رود. این یکی از بهترین 
قرعه‌های کشتی‌گیران ایران است. دور اول و دوم 
برای او استراحت محسوب می‌شود. کشتی‌گیران 
روس؛ احمد عثمانوف که برای کشورش کشتی 
می‌گیرد به همراه زلیم خادجیف که برای فرانسه 
کشتی می‌گیرد و یا ساپاروف که برای ترکمنستان 
می‌گیرد همه در پایین جدول هستند. حتی 
کشتی‌گیران گرجستان و امریکا هم در گروه 

نخودی نیستند.
در وزن ۸۶ کیلوگرم، کامران قاسمپور در دور نخست 
با کشتی‌گیر قرقیزستان مبارزه می‌کند و سپس با 
برنده چین و مغولستان مصاف خواهد کرد. والنسیا 
امریکا و کادیف روسیه در سمت جدول قاسمپور 
قرار دارند. هر چند که نکته مهم غیبت رمضان 
ماگمدوف روس از ترکیب بلغارستان است. در وزن 
۹۲ کیلوگرم، امیرحسین فیروزپور در دور نخست 
استراحت دارد سپس به مصاف برنده مبارزه 
بلغارستان و بلاروس می‌رود. کشتی‌گیر روسیه گاژی 

ماگمدوف در گروه فیروزپور است.
در وزن ۹۷ کیلوگرم، امیرعلی آذرپیرا در دور نخست 
با حریف خود از مغولستان مبارزه می‌کند و در 
صورت برتری در دور بعد به مصاف برنده بلغارستان 
و مولداوی می‌رود. آذرپیرا در صورت شکست رقیبان 
خود در نیمه نهایی به مصاف احمد تاج‌الدین‌اف 
قهرمان جهان و المپیک از بحرین می‌رود. در 
ع در دور نخست  وزن ۱۲۵ کیلوگرم، امیرحسین زار
استراحت دارد سپس به مصاف برنده مبارزه 
پورتوریکو و مولداوی می‌رود. کشتی‌گیران روسیه و 

ع قرار دارند. امریکا در سمت جدول زار
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در روزهای اخیر اکثر رسانه‌های 
ورزشی و کارشناسان فوتبال، نقدهای 
مؤثر و درستی به عملکرد تیم ملی 
در تورنمنت کافا و سراشیبی سقوطی 
که تیم ملی با دست‌فرمان فعلی 
ح کرده‌اند؛  در پیش گرفته مطر
ایران نه‌تنها با حضور در یک رقابت 
پایین فرصت آماده‌سازی  سطح 
مناسب برای جام جهانی را از دست 
داد، بلکه در چهار بازی تورنمنت 
کافا نیز عملکردی پایین‌تر از سطح 
انتظار داشت و حاصل حضور در این 
مسابقات، چیزی بجز افزایش فشار 
روی تیم، تردید در شرایط آمادگی 
بازیکنان و فاصله گرفتن بیشتر مردم 
از مجموعه کادر تیم ملی و بازیکنانی 
نبود که هیچ علاقه‌ای به قبول 
اشتباهات و کمبودهای خود ندارند‌. 
در ادامه با بررسی تورنمنت کافا 
به لحاظ آماری، شرایطی را بررسی 
می‌کنیم که باعث شده ایران، بازنده 

بزرگ این رقابت‌ها باشد.
 

 ادعای پوچ 
میدان دادن به جوانان 

پس از شکست در فینال، کاپیتان 
تیم ملی ادعا کرد که هدف اصلی 
از حضور در کافا، میدان دادن به 

بازیکنان کم‌تجربه و جوان بوده 
است. حالا بیاییم میزان دقایق 
بازی بازیکنانی در کافا را بررسی 
کنیم که پیش از این، در اردوهای 
تیم ملی فرصت چندانی پیدا نکرده 
بودند؛ احمد گوهری و نیما میرزازاد 
صفر دقیقه، محمد خدابنده‌لو 
۱۳دقیقه، محمد نادری ۷۳دقیقه، 
 ، قیقه ۱د ۲ ۲ ی  حمد ا ن  ا مهر
علیرضا کوشکی ۲۸دقیقه، مهدی 
ی  مهد  ، قیقه ۱د ۵ ۰ د  ا شم‌نژ ها
تیکدری ۱۳دقیقه و مجید علیاری 
۱۶۳دقیقه. جالب اینکه هیچ‌کدام 
از این بازیکنان، در دیدار فینال 
حتی یک دقیقه هم به میدان 
نرفتند تا ادعای فرصت دادن به 
ترکیب تازه و بازیکنان لیگ، پوچ 
و توخالی باشد. شاید اگر لژیونرها 
زودتر در اردو حضور پیدا می‌کردند 
و برخی ستارگان نیز آسیب‌دیده 
نبودند، همین میزان فرصت نیز 

به این بازیکنان نمی‌رسید.
 

رکوردشکنی ازبک‌ها در فینال
سریع‌ترین اخراج تاریخ تیم 
ملی، یکی از شب‌های عجیب 
فوتبال ایران را رقم زد. ایران برای 
اولین بار پس از ۲۵ بازی در یک 
مسابقه، امید گل کمتری نسبت 
به رقیب ثبت کرد و ازبکستان با 
۲۷شوت به سمت دروازه ایران، 
رکورد بیشترین شوت متحمل 
شده ایران در سال‌های اخیر را 
شکست؛ آماری بیشتر از تیم‌های 
بزرگی چون اسپانیا، انگلیس 

واکاوی آماری آنچه که بر  ایران در کافا گذشت 

سقوط تدریجی تیم بدون اصول
گزارش یک

در باب تضمین اینفانتینو برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶

محبت و وظیفه را اشتباه نگیرید
صعود مقتدرانه‌ای که نوید روزهای روشن می‌دهد

این نسل، امید را برگرداند

یکی از مسائلی که جامعه فوتبال 
نگران‌کننده  شکست  از  پس  را 
تورنمت  فینال  در  کابوس‌وار  و 
نه‌چندان معتبر کافا آزار داد، عدم 
شرمندگی و ناراحتی بازیکنان در 
رختکن پس از دومین شکست تاریخ 
تیم ملی ایران مقابل ازبکستان و از 
دست دادن فرصت قهرمانی در 
تورنمنت نه‌چندان سطح بالایی 
بود که هیچ دستاوردی برای فوتبال 

ایران به همراه نداشت.
 ساعاتی پس از برگزاری دیدار فینال 
کافا، بخش رسانه‌ای فدراسیون 
فوتبال ایران با افتخار و بدون 
هیچگونه مشکل و یا نگرانی از بابت 
سرنوشت تیم ملی ایران پس از 
عملکرد نه‌چندان قابل قبول در 

رقابت‌های کافا، تصاویری از حضور 
رئیس فیفا در رختکن تیم ملی 

منتشر کرد.
البته که مخابره کردن حضور   
اینفانتینو در رختکن جذابیت‌هایی 
ویژه برای مخاطب دارد اما آنچه ما را 
نگران می‌کند، دیده نشدن نشانه‌ای 
از نگرانی، ناراحتی و یا شرمندگی 
در بازیکنانی است که ۱۲۰دقیقه، 
ازبکستان  حمات  فشار  تحت 
بودند و در نهایت حتی قهرمانی 
در کافا را هم از دست دادند؛ جمله 
رئیس فدراسیون مبنی بر بازی 
خوب بازیکنان و جنگندگی آنها، 
تیر آخر بر پیکره‌شان و شخصیت 
تیم ملی ایران بود که نشان داد 
نمی‌خواهند  فدراسیون  اعضای 
مشکلات واضح در ساختار تیم ملی 

را بپذیرند.
در بخشی از صحبت‌های رئیس 
فیفا، اینفانتینو حضور تیم ملی ایران 

در امریکا، کانادا و مکزیک را تضمین 
کرد؛ موضوعی که با استقبال ویژه 
رئیس فدراسیون و اعضای تیم در 
رختکن روبه‌رو شد اما مسأله اصلی 
اینجاست که تضمین صدور روادید 
برای بازیکنان و اعضای تیم، وظیفه 
اصلی فیفا در قبال تیم‌هایی است 
که به شکل قانونی و فوتبالی، به جام 
جهانی فوتبال صعود کرده‌اند و هیچ 
کشوری حق این را ندارد تا مانع از 
حضور تیم‌های حاضر در جام جهانی 
در رقابت‌ها به دلایل غیرفوتبالی 
شود. در واقع اگر ایران یا هر کشور 
دیگری موفق به حضور در جام 
جهانی به دلایل سیاسی از سوی 
کشور میزبان نشود، این موضوع 
یک آبروریزی بزرگ برای فیفا در بعد 
جهانی خواهد بود که همواره ادعای 
جدایی سیاست از ورزش را داشته و 
با دخالت افراد سیاسی در ورزش 
مخالف بوده است. بنابراین ما 
نباید در مسیر تعامل با فیفا و ایجاد 
ارتباط مؤثر به اینفانتینو، این مسأله 
را از یاد ببریم که این نهاد وظیفه 
دارد تا در زمان برگزاری جام جهانی 
در هر کدام از سه کشور میزبان، 
بهترین و ایده‌آل‌ترین شرایط ممکن 
را برای تیم‌های حاضر در مسابقات 
از جمله ایران فراهم کند. مثالی 
معروف هست که می‌گویند نباید 
در ارتباط با افراد، جای محبت با 
وظیفه را اشتباه بگیریم و امیدواریم 
که فدراسیون فوتبال نیز وظیفه 
فیفا را به‌عنوان یک محبت ویژه 
برای فدراسیون فوتبال و تیم ملی 

در نظر نگیرد!

تیم امید ایران با نمایشی قدرتمندانه و سه پیروزی 
پیاپی، حضور خود در جام ملت‌های زیر ۲۳سال 
آسیا ۲۰۲۶ را قطعی کرد. شاگردان امید روانخواه در 
مرحله مقدماتی و در گروهی که تیم‌های هنگ‌کنگ، 
گوام و امارات حضور داشتند، ابتدا دو برد آسان برابر 
هنگ‌کنگ و گوام به دست آوردند و سپس با غلبه 
بر امارات در خاک این کشور، مقتدرانه راهی مرحله 

شدند. نهایی 
این صعود در شرایطی رقم خورد که تیم امید ایران در 
دوره قبلی رقابت‌ها غایب بود. به این ترتیب، فوتبال 
ایران برای پنجمین بار در هفت دوره برگزاری، در 
جمع تیم‌های حاضر قرار گرفت. تورنمنت پیش‌رو از 
۱۷دی تا ۵بهمن در عربستان برگزار خواهد شد و امید 

می‌رود نتایجی متفاوت از گذشته رقم بخورد.
روانخواه با وجود انتقادهای ابتدایی، توانست تیمی 
جوان و پرانرژی را روانه مسابقات کند. از ۲۳بازیکن 
حاضر در اردو، ۱۱نفر زیر ۲۱سال بودند؛ بازیکنانی چون 
امیرمحمد رزاقی‌نیا، رضا غندی‌پور، آرشا شکوری و 
مهدی جعفری که می‌توانند ستون نسل جدید تیم 
امید باشند. حضور چهار لژیونر از جمله حسین‌نژاد، 
ع، شکوری و غندی‌پور نیز به کیفیت ترکیب کمک  زار

است. کرده 
عملکرد چشمگیر تیم امید در مقدماتی، نویدبخش 
روزهای روشن‌تری برای فوتبال ایران است. این نسل 
با ترکیبی از سرعت، تکنیک و قدرت فیزیکی می‌تواند 
نه‌تنها در جام ملت‌ها، بلکه در مسیر مقدماتی 

المپیک نیز تأثیرگذار باشد.
 اگر این روند ادامه پیدا کند و حواشی از تیم دور 
بماند، صعود مقتدرانه به جام ملت‌ها می‌تواند 
سکوی پرتابی برای بازگشت ایران به جمع قدرت‌های 
رده امید در آسیا و پشتوانه‌ای مطمئن برای تیم ملی 

بزرگسالان باشد.

ایران در انتظار گروه مرگ
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( سیدبندی مسابقات 
قهرمانی زیر ۲۳ سال آسیا را بر اساس نتایج سه دوره 

گذشته اعلام کرد. تیم امید ایران که در دوره پیشین 
غایب بود و امتیازی کسب نکرد، در سید سوم قرار 
گرفت. در سید نخست تیم‌های قدرتمند عربستان، 
ازبکستان، ژاپن و عراق حضور دارند. کره‌جنوبی، 
ویتنام، استرالیا و قطر در سید دوم جای گرفته‌اند. 
هم‌سیدهای ایران شامل تایلند، اردن و امارات 
هستند و در سید چهارم نیز تیم‌های چین، سوریه، 

قرقیزستان و لبنان قرار دارند.
در  اکتبر(   ۲ ( مهر  دهم  روز  قرعه‌کشی  مراسم 
کوالالامپور مالزی برگزار خواهد شد و این رقابت‌ها 
از ۱۷ دی تا ۵ بهمن به میزبانی عربستان پیگیری 
می‌شود. بر همین اساس دو سناریو برای تیم امید 
ایران قابل تصور است؛ نخست، سخت‌ترین حالت 
که در آن شاگردان روانخواه با تیمی قدرتمند از سید 
نخست مانند ژاپن یا عربستان، یکی از مدعیان جدی 
سید دوم همچون کره‌جنوبی یا استرالیا و تیمی آماده 
از سید چهارم نظیر چین یا سوریه همگروه شوند؛ 

ترکیبی که صعود را بسیار دشوار خواهد کرد.
اما آسان‌ترین مسیر نیز ممکن است؛ همگروهی 
با تیمی چون عراق از سید یک، تیمی کم‌تجربه‌تر 
از سید دوم مانند ویتنام یا قطر و یکی از تیم‌های 
ضعیف‌تر سید چهارم همچون لبنان یا قرقیزستان. 
حالا چشم فوتبال‌دوستان ایرانی به کوالالامپور 
دوخته شده تا مسیر تیم امید در راه رؤیای المپیک 

روشن شود.

در فاصله 10ماه تا آغاز مسابقات جام 
جهانی 2026، حضور و کسب نتایج 
نه‌چندان خوب تیم ملی در تورنمنت 
کافا باعث ایجاد نگرانی‌هایی شده 
است. ایران در این مسابقات برابر 
افغانستان 3بریک پیروز شد، هند 
را 3برصفر از پیش‌رو برداشت و در 
دیدار با تاجیکستان به تساوی 2-2 
رضایت داد. تیم ملی در دیدار نهایی 
هم با یک گل به ازبکستان باخت و 
عنوان قهرمانی کافا را از دست داد. 
همایون شاهرخی، مربی اسبق تیم 
ملی در گفت‌و‌گو با »ایران ورزشی« 
در خصوص نتایج تیم ملی تصریح 
کرد: »نتایجی که تیم ملی در کافا 
به‌دست آورده نشان‌دهنده پسرفت 

فوتبال ایران است.«
او گفت: »تیم ملی به‌دلیل عدم 
جوانگرایی با مشکلاتی روبه‌روست. 
میانگین سنی تیم ملی بالای 30سال 
است و اکثر بازیکنان ما هم از مرز 
30سالگی عبور کرده‌اند. در واقع 
بازیکنان ایرانی با گذشت سن‌شان 
از 30 سالگی دچار افت می‌شوند، 
علاوه بر این بازیکنان ایرانی بیشتر 
به تجارت فکر می‌کنند و فوتبال 
در  دارد.  اهمیت  برایشان  کمتر 
این شرایط فوتبال ایران با تیمی 
میانسال در جام جهانی پیش‌رو 
شرکت خواهد کرد که این تیم 
با این شرایط ممکن است نتیجه 

خوبی نگیرد.«
شاهرخی در خصوص حضور تیم 
ملی در مسابقات نه‌چندان معتبر 
کافا بیان داشت: »شرکت در کافا 
درجه  تیم‌های  حضور  به‌دلیل 

چندم بی‌مورد بود که البته تیم 
ملی به‌ناچار در این مسابقات حضور 
یافت. تیم ملی با برگزاری بازی با 
تیم‌هایی همچون افغانستان و هند 
به جایی نخواهد رسید، در واقع 
رویارویی با این تیم‌ها به کیفیت 
ما چیزی اضافه نخواهد کرد و تنها 
موضوع تأثیرگذار از بازی با این 
تیم‌ها بالا رفتن رنکینگ تیم ملی 
است که البته صعود تیم ملی در 
رنکینگ فیفا از نظر فنی اهمیتی 
ندارد و مهم پیشرفت فوتبال ایران 

» . ست ا
یکی از موضوعاتی که تیم ملی در 
مسابقات کافا با آن روبه‌رو بود، 
ضعف در خط دفاعی است چرا 
که تیم ملی در 3بازی از 4دیدار 
برگزار شده گل دریافت کرد. این 
خصوص  در  فوتبال  پیشکسوت 
ضعف و قوت تیم ملی این‌گونه 

صحبت کرد: »گل‌های دریافتی تیم 
ملی نشان‌دهنده ضعف در ساختار 
دفاعی است که باید این ضعف 
تا زمان آغاز جام جهانی مرتفع 
شود. عاوه بر این تیم ما در خط 
حمله هم با مشکلاتی مواجه است 
و به نظر می‌رسد که تیم ملی بجز 
بازیکنان کنونی، مهاجم خوبی ندارد 
و در واقع تیم ملی در خط آتش 
خود اشکال فنی دارد. عاوه بر 
این متأسفانه فوتبالیست پدیده‌ای 
در لیگ برتر نداریم. اگر جوان و 
پدیده‌ای نباشد و این میان‌سال‌ها 
کنار بروند، این موضوع باعث ایجاد 

خأ خواهد شد.«
او با اشاره به پیشرفت تیم‌های 
آسیایی نسبت به تیم ملی کشورمان 
گفت: »باید برای پیشرفت برنامه 
داشته باشیم و در غیر این صورت 
تا 4سال آینده هم‌رده تیم‌هایی 

افغانستان و هند خواهیم  مثل 
شد. از نظر من تیم ملی نیازمند 
حمایت است و باید همه به تیم ملی 
کمک کنیم تا تیم بتواند بازی‌های 
تدارکاتی خوبی داشته باشد. در 
حال حاضر مهم‌ترین موضوع در 

مسیر آماده‌‌سازی تیم ملی، برگزاری 
بازی‌های دوستانه با تیم‌هایی در 
کلاس جهانی است. زمان زیادی به 
آغاز مسابقات جام جهانی باقی 
نمانده و روزها با سرعت در حال 

سپری شدن است.«

بدون برنامه تا حد افغانستان و هند نزول می‌کنیم

شاهرخی: بازیکنان ایرانی بیشتر به تجارت فکر می‌کنند تا فوتبال

و پرتغال‌. مسأله‌ای که نشان 
می‌دهد ساختار دفاعی تیم ملی 
ایران، دچار مشکلات بزرگی شده 
و رفع این مشکلات تا جام جهانی 
از سوی کادر فعلی با چالش‌های 
بسیار زیادی مواجه خواهد بود.

 
 وقتی اخراج بخشی

 از  هویت ما می‌شود
تیم امیر قلعه‌نویی در ۳۳مسابقه 

اخیر خود، ۷بار ۱۰نفره شده است.
 برای درک این آمار باید به این 
نکته توجه کنیم که به‌طور 
مثال در پنج فصل اخیر لیگ 
برتر انگلیس، تنها یک بار 
یک تیم در ۳۸بازی، ۷کارت 
قرمز را به نام خود ثبت کرده 
است و این آماری نگران‌کننده 
برای تیم ملی ایران محسوب 
می‌شود که باید برای جام 

جهانی در بهترین فرم خود 
قرار بگیرد. 

 
خبری از کلین‌شیت نیست

ایران که در مقدماتی جام جهانی 
نشان داده بود توان زیادی در 
بسته نگه داشتن دروازه خود 
ندارد، در این مسابقات نیز موفق 
به ثبت تنها یک کلین‌شیت شد تا 
آمار ضعیف ایران به ۱۲گل خورده 

در ۱۱بازی برسد؛ جالب اینکه در 
مرحله گروهی، تمام شوت‌های 
در چهارچوب حریفان ایران تبدیل 
به گل شدند تا پیام نیازمند در 
این مسابقات نمره قبولی دریافت 
نکند. با توجه به شرایط نامعلوم 
بیرانوند پس از محرومیت، باید 
رفع وضعیت نامطلوب خط دروازه 
را هم یکی از دغدغه‌های بزرگ 

تیم ملی تا جام جهانی بدانیم.

مهدی کلهر
روزنامه‌نگار
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